

Karel Pašek se narodil dne 21. 11. 1955 v Praze. Celý svůj život strávil na Zbraslavi, kde také vystudoval základní školu. Jakožto 12letý kluk byl svědkem začátku okupace republiky sovětskými vojsky. Jeho rodiče chtěli v této situaci vycestovat do Jugoslávie a odtud emigrovat do svobodného světa. Nakonec se ale rozhodli, že zůstanou v Čechách.

Díky mamince se Karel dostal do zbraslavského skautského oddílu, kde si také vysloužil přezdívku Stopař. Po začátku okupace skauti ještě fungovali a Karel se stihl zúčastnit dvou táborů, než byla skautská organizace zakázána a obrána o všechny majetek. Poté se Karlův oddíl musel rozhodnout, jestli přejdou k pionýrům, k sokolům, k vodákům nebo svůj oddíl zruší. Nakonec se rozhodli, že oddíl zruší. Do žádné dětské organizace se už nezapojil.

Po základní škole pokračoval studiem radotínského gymnázia. Na gymnáziu se také seznámil se svojí budoucí manželkou, se kterou žije dosud. Po střední škole studoval architekturu na ČVUT, díky čemuž začal pracovat v Krajském projektovém ústavu Středočeského kraje. Jako mladý perspektivní pracovník měl možnost vstoupit do strany, ale odmítl. Po sametové revoluci krátce pracoval pro Útvar hlavního architekta hlavního města Prahy. Následně se této práce vzdal a začal pracovat v McDonaldu, protože si chtěl vyzkoušet práci v soukromé sféře. Jeho prací bylo navrhování míst, kde by se daly postavit nové restaurace McDonalds.

Po roce 1989 došlo ke znovuoobnovení skautingu a Karel Pašek se aktivně účastnil vytvoření staronového skautského střediska na Zbraslavi. Také vyžádal návrat majetku zpět skautům. Dlouho byl vedoucím zbraslavského střediska. V dnešní době, i když si již užívá zaslouženého důchodu, se Karel stále věnuje skautingu a pořádání skautských akcí, např. doručení a rozdávání Betlémského světla. Také se věnuje instruktáži k práci s visutými lany.

Dalším koníčkem Karla Paška je historie. V devadesátých letech připravil k vydání knihu o historii Zbraslavi – Zbraslavské listy, na níž se podílel se svým otcem. V současnosti mu velkou část volného času zabírá také studium historických matrik a pátrání po původu své rodiny.